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Ціна покупки пшениці, EXW, UAH
Пшениця 3 кл. Пшениця фур.

март 2015 май 2015 июль 2015 сент. 2015
2 750

3 000

3 250

3 500

3 750

4 000

4 250

4 500

4 750

5 000
Боковий ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Зменшення світових цін на пшеницю

 

Пшениця
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За звітний період (27.1104.12.2015) на вітчизняному ринку пшениці спостерігався переважно
боковий  ціновий  тренд,  після  росту  цін,  що  ми  спостерігали  останнім  часом.  Так  середня
закупівельна  ціна  трейдерів  на  продовольчу  пшеницю  була  на  рівні  3700  грн./тонну,  що
відповідає показнику попереднього тижня. Вартість фуражної пшениці зменшилась на 50 грн/
тонну  під  впливом  незначного  збільшення  пропозиції.  Однак  варто  пам’ятати, що  за  рахунок
ревальвації гривні вартість не зазнала суттєвого зменшення. Потрібно враховувати й підписаний
меморандум, відповідно до якого квота на обсяг експорту продовольчої пшениці до кінця року
складає близько 1,5 млн.тонн (1млн.тонн вже експортовано), що суттєво зменшує пропозицію і
тисне на ціну. Доларова вартість пшениці за рахунок ревальвації збільшилась на 2,2 та 0,8%
відповідно.

Спостерігається подальше стримування агровиробниками реалізації партій великого обсягу,  за
рахунок чого вартість коливається.
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Ціна покупки пшениці, EXW, USD

Пшениця 3 клас Пшениця фуражна Пшениця, ф'юч., CME
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Вартість фуражної  пшениці  українського  виробництва  на  базисі  FOB  зменшилась  під  впливом
зовнішнього ринку, адже наразі пропозиції є достатньо.

На  міжнародному  ринку  ціни  на  пшеницю  перебували  під  тиском  через  високий  рівень
пропозиції  культури,  гарний  темп  експорту  продукції  із  США  та  успішне  завершення  посівної
кампанії у Франції, де в гарному стані знаходяться майже всі посіви, що є передумовою високого
врожаю  в  наступному  році.  Додатковий  тиск  на  ціну  зумовило  незначне  зменшення  вартості
долара.
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Станом на 04 грудня в Україні засіяли 5652 тис.га озимою пшеницею або 91,3% від прогнозу.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  незначна  волатильність  ціни,  через
певне  обмеження  обсягів  експорту  продукції  та  стримування  продажу  з  боку  агровиробників
ціна  перебуватиме  під  тиском  .  Однак  світова  кон’юнктура  ринку  та  вартість  гривні  відносно
іноземних валют буде вносити корективи в ціноутворення.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Посів пшениці
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